4. Tres rotuladores cuestan 4,2 €. ;,Cuanto cuestan cinco rotuladores?

5. Si tres rotuladores cuestan 4,2 €, ;cuantos rotuladores podré com-
prar con 14 €7

6. Con 10 kilos de naranjas se hacen 6 litros de zumo.

a) ;Cudntos litros de zumo se obtienen de 75 kilos de naranjas?

b) ;Cuantos kilos de naranjas se necesitan para obtener 120 litros
de zumo?

7. Un coche de competicion ha dado dos vueltas a un circuito en 9
minutos. ;Cudnto tardard en completar una prueba de 25 vueltas?
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8. gCuéntas vueltas dara el coche del problema anterior en tres cuar-
P
tos de hora?
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